

漢升會定期紀念

各界致賀金五誌

月

話前報，賀禮收到各界歡迎，計有

木

花旗、本埠漢升體育會、定期本

書年冊，乃慶祝華人，美國大埠至華人

生、馬胡雪，盛好、伯欽、永裕公司、

林況德、謾漢、忠傳、華茲、子鷗、新

俱樂部、國華夫人、開創超、開崇榮、

李經龍、陳明康、陳錦芬、趙誠、雷

基、雷賢邦、伍啟放、華人海員工會、

桃園酒家、伍晉山公所、伍澤廉、善予

千緒、華淮、尚振、耀唐、育如、昭

亮、譚國丁每十九、拾義、子鶴、朱發

基、朱鉅克、易質、國英、苗輝、陳強、黃

廷耀夫人、馬任偉、馬輝本、健修、

部、炳然、一平、榮超、傑相、健嘉、

湯倫、社密、古康熾、馬國亮、馬澤民、

迺康、利民公司、沙省世臣、余黃錦、

清、柯京黃等捐、多明多黃江夏云山公

所每五元，餘谷續報。

月

便可以結婚了。自然，在婚姻問題上

我們還得考慮到年齡是否適合？婚姻

的背景，經濟狀況和嗜好、歸宿、都合

未，祇要你能以清楚的頭腦，客觀的眼

光去觀察對方，如果認為在儀表、性格

的觀察力如何而定，假如彼此都有精明

的觀察力和判斷力，復不受其他環境影

響，婚姻有自主權的。那末，當然不需要

過長時間的，反之，如果觀察力不够

，或發現對方疑點尚多，則自然要把戀

愛過程延展。實言之，戀愛之道，貴乎

明智，越到互相了解的程度，便得把握

機會結婚，不必要的延緩，很可能生變

的。

(完)

的。

面

貌

很

漂

亮

她

往

在

姑

母

的

家

裡

莎

莎

的

姑

母

有

一個

獨

生

女

兒

的

秘

密

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的